

Název firmy: **MITRENGA, a.s.**

Adresa:



Historie vzniku:

Specifikace činnosti:
(popis produktu/služby):

Střítež 275
739 59 Střítež
tel: +420 602 717 995
e-mail: dobryden@mitrenga.cz
Internet: www.mitrenga.cz

Společnost MITRENGA a.s. Společnost působí na českém trhu již od roku 1993 jako fyzická osoba Ing. Alois Mitrenga a od roku 2001 jako akciová společnost. Hlavní činností firmy je prodej zemědělské, dopravní a komunální techniky, náhradních dílů a servis strojů ve vlastním firemním areálu. Sídlo firmy a divize zásobování se nachází v Brně, prodej náhradních dílů, strojů a servis ve Stříteži – Mikroregion obcí povodí Stonávky.

V roce 2012 byla ve Stříteži rozšířena stávající prodejní plocha a otevřena nová prodejní hala, která slouží k prodeji nových strojů a náhradních dílů – doplňkového sortimentu. Nová hala je napojena na původní prodejnu náhradních dílů, čímž tady vznikl souvislý obchodní prostor dlouhý přes 100 m. Nové prodejní hale dominuje prosklený showroom v přední části.

Svým zákazníkům společnost nabízí široký sortiment náhradních dílů, disponuje 12 000 položkami ve vlastním skladu. Kromě náhradních dílů na zemědělskou techniku nabízí také vše potřebné pro chovatele zvířat, farmářské a veterinární pomůcky, dále hospodářské potřeby, pracovní oděvy, ochranné pracovní pomůcky a drogistické zboží. Firma nezapomíná ani na naše nejmenší zákazníky, kterým nabízí pěkné hračky od různých výrobců. Firma je autorizovaným regionálním prodejcem mnoha strojů a zařízení a ráda poradí s výběrem vhodného stroje pro specifického zákazníka.

Servisní tým je složen z vyškolených odborníků s dlouholetou praxí. Mechanici procházejí pravidelnými servisními školeními v České republice i v zahraničí, mohou proto nabídnout špičkové služby. Servisní tým zajišťuje záruční i pozáruční opravy zemědělské techniky a dalších strojů.

Nabídka společnosti zahrnuje:

- Podpůrné činnosti pro zemědělství a posklizňové činnosti
- Opravy a instalace strojů a zařízení
- Opravy ostatních dopravních prostředků a pracovních strojů
- Opravy silničních vozidel

TracLift 



WTC
PÍSEČNÁ



Kubota



VALTRA



Fetor

